
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(LІV сесія VІ скликання) 
 

30.12.2014  м. Кривий Ріг   №3225  
 

  
⌐                                                         ¬ 
Про затвердження розрахункового 
кошторису на 2015 рік витрат ко-
штів міського  бюджету для  фі-
нансування заходів  Програми роз-
витку  земельних  відносин   у  м. 
Кривому Розі на 2013 – 2015 роки 

 
 
З метою подальшого реформування земельних відносин на основі раціо-

нального та ефективного використання землі, формування дієвого механізму 
регулювання земельних відносин у інтересах територіальної громади міста 
Кривого Рогу; на виконання заходів з реалізації Програми розвитку земельних 
відносин у м. Кривому Розі на 2013 – 2015 роки, затвердженої рішенням міської 
ради від 28.11.2012 №1534; керуючись Законом України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», міська рада вирішила:  

 

1. Затвердити розрахунковий кошторис на 2015 рік витрат коштів місько-
го бюджету для фінансування заходів Програми розвитку земельних відносин у 
м. Кривому Розі на 2013 – 2015 роки (додається). 

 

2. Управлінню земельних ресурсів виконкому міської ради (Бризець-          
кий О.Ф.) за підсумками фінансового року забезпечити звітування перед місь-
кою радою про використання бюджетних коштів на фінансування заходів Про-
грами. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, 
міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступ-
ника міського голови відповідно до розподілу обов’язків. 

 
Міський голова                                                                         Ю.Вілкул 
 

Згідно з  оригіналом, який знаходиться 
у справі виконкому міськради 
Начальник відділу                                                                                          О.Мєшкова 
                                                                                                                        30.12.2014                                                                                                              

Проект 
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